Kerestessék az
2 +1 | 2 —2x+1

y:x2+4x+3 e y:2;v2+2;v+1

fiigguények mazimuma és minimuma.
Elsé megoldds.
Irjuk az els6 egyenletet z-nek fogyé hatvanyai szerint rendezett alakjaban:
(1—y)z? —dyz+(1-3y)=0

Ezen egyenlet gyokei akkor valésak, ha
P —4dy—120
vagyis ha
ly—2+VB)ly—(2-v5)] 20

Ez akkor kovetkezik be, ha

yz (2+V5)z(2-V5)
vagy ha

y<(2-V5) 2+ V5)
Az y megengedhet6 értékeinek sorozataiban iy’ = 2 — V5 felsé hatér, azaz maximum és v’ = 2+ V5 alsé hatar, vagyis
minimum

Madasodik megoldds.

Legyen x1 és xo az x-nek két értéke, melynél y ugyanazon értékekekt veszi fel; vagyis a masodik fiiggvény esetére

x%—Z:z:l—l—l 3:%—23:2—1

202 + 221+ 1 223 + 210+ 1

23:%3:% + 21:%:1:2 + xf — 41:1:133 —4x1x9 — 211 + 21:% +2r9+ 1=
= 20327 + 203wy + w3 — dwoxt — dwoxy — 2x9 + 207 + 229 + 1;
2x1x9(x1 — T2) + (21 + @2) (21 — 22) — 2(21 — T2) + 4wy (21 — 22)—
—2(x1 + 22)(x1 —22) — 2(x1 —22) =0
6120 — (1 +22) —4=0

Ha most
Tl =22 =X,
akkor
622 —22—-4=0
mibdl

y-nak megfelels értékei

(Visnya Aladdr, fr. VIL o. t. Pécs.)



